
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE AVIS 

REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE 

AGOSTO DO ANO DOIS MIL E DEZASSEIS 

 

  

 

       

Aos vinte e nove dias do mês de Agosto do ano de dois mil e dezasseis realizou-se, com 

início às vinte e uma horas, a sessão extraordinária da Assembleia Municipal de Avis com a 

seguinte ordem de trabalhos: 

 

 

1 – PERÍODO DA ORDEM DO DIA: 
 

A) MODIFICAÇÃO N.º 17 AO ORÇAMENTO (REVISÃO N.º 2 AO PPI E 

REVISÃO N.º 1 DA RECEITA). 

 

 

PRESENÇAS: 

 

MEMBROS EFETIVOS: 

Manuel Maria Libério Coelho, Maria Gabriela Silveira Ferreira Canavilhas, Sílvia 

Susana Lopes Pereira Feliz, Tiago José Damião Antunes, José Manuel Ferreira Correia, 

Joaquim Roberto Pereira Grilo, Pedro Miguel Bartolomeu Canhoto, Maria Leonor Maia 

Xavier, Elvira de Jesus Beira Traquinas da Costa, Rui Miguel Delicado Nunes, João Miguel 

Brazão Martins, Sérgio Manuel Carmelo de Brito, Maria Vitória Casqueiro Ramos, António 

José Lopes Carreiras, Joaquim João Piçarra Lageira, Jorge Martins Cortes Borlinhas e Rui 

Pedro de Sousa Camilo.  

 

 

SUBSTITUIÇÕES: 

1 - Nos termos dos artigos 78.º e 79.º, da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, na sua 

atual redação: Maria de Jesus Anania Paulo Mirão em substituição do membro Luís Filipe 

Rosinha Garcia e Pedro Manuel Nobre Casqueiro em substituição da membro Ana Luísa de 

Almeida Martins Varela. 

2 - Nos termos da alínea c), do n.º 1, do artigo 18.º, da Lei n.º 75/2013, de 12 de 

Setembro: Jorge Vital Laranjo Traquinas em substituição da membro Anabela Calhau Pires. 

 

 

FALTAS: 

Faltou a esta sessão o membro, Joaquim António Rebelo Nunes. 

 

 

REPRESENTAÇÃO DA CÂMARA: 

Em representação da Câmara Municipal de Avis estiveram presentes os Senhores, 

Presidente Nuno Paulo Augusto da Silva e Vereadores, Rui Manuel Varela Barrento 

Henriques, Manuel João Casaca Ribeiro, António Luís Marques e José Ramiro da Silva 

Caldeira.  

 



1 – PERÍODO DA ORDEM DO DIA: 

 

A) MODIFICAÇÃO N.º 17 AO ORÇAMENTO (REVISÃO N.º 2 AO PPI E 

REVISÃO N.º 1 DA RECEITA): 

Pela Câmara Municipal foram presentes os documentos em título: 

- Modificação número dezassete, revisão número dois ao Plano Plurianual de 

Investimentos, no valor de 189.567,67€ (cento e oitenta e nove mil, quinhentos e sessenta e 

sete euros e sessenta e sete cêntimos), nas inscrições/reforços 

- Revisão número um ao orçamento da receita número um, no valor de 189.567,67€ 

(cento e oitenta e nove mil, quinhentos e sessenta e sete euros e sessenta e sete cêntimos), nas 

inscrições/reforços.  

DELIBERAÇÃO: A Assembleia deliberou, por unanimidade, aprovar os documentos 

em título. 

 

 

2 – APROVAÇÃO EM MINUTA: 

      Foi deliberado, por unanimidade, aprovar em minuta, o ponto 1 desta ata. 

       

 

      E, não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente da Mesa declarou encerrada a 

sessão eram vinte e duas horas e de tudo para constar se lavrou a presente ata.     

 

 


